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Blahopřejeme jubilantům
V měsících červnu, červenci a srpnu 2018 
se dožívají významného jubilea:

Július HETEŠ 	 70 let
Ludmila SKŘEHOTOVÁ	 70 let
Rostislav STANĚK	 70 let
Vladimír KOKEŠ	 70 let
Milena GOLKOVÁ	 75 let
Miroslav ŠTALMACH 	 75 let
Lujza ČANIGOVÁ 	 75 let
Oldřich TUMLÍŘ 	 75 let
Jaroslava TOMISOVÁ	 75 let
Rostislav THEIMER 	 80 let	
Jaroslav MÁCHA	 80 let
Karel RYDRYCH 	 80 let
Magdaléna TOMIOVÁ	 85 let
Žofie KALOČOVÁ 	 91 let
Hermína FILIPOVÁ	 94 let
Veronika GOLKOVÁ	 101 let

Hodně zdraví a spokojenosti do dalších let!

Červen 2018 
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Z rady našeho městského obvodu
Rada:
•	 rozhodla o podání žádosti o dotaci z roz-

počtu Moravskoslezského kraje z dotač-
ního programu „Ozdravné pobyty pro
žáky 1. stupně základních škol“;

• rozhodla poskytnout dar z  rozpočtu
městského obvodu Nová Bělá pro Unii
rodičů při ZŠ a MŠ ve výši 10 000 Kč na 
podporu akcí pro děti;

• rozhodla o  záměru pronájmu části
pozemku parcely č. 1501/14 v k. ú. Nová 
Bělá o celkové výměře 18 m2;

•	 rozhodla o uzavření smlouvy na dodávku 
elektrické energie s firmou Amper Mar-
ket, a.s. s platností do 31. 12. 2018;

• rozhodla o  uzavření smlouvy na
dodávku zemního plynu s firmou Praž-
ská plynárenská, a.s. s  platností do
31. 12. 2018;

• schválila účetní závěrku Mateřské
školy Ostrava – Nová Bělá s hospodář-
ským výsledkem +47 911,10 Kč;

•	 schválila účetní závěrku Základní školy
Ostrava – Nová Bělá s  hospodářským
výsledkem

a) z hlavní činnosti +146 161,29 Kč;
b) z hospodářské činnosti +10 002,00 Kč;

• schválila pronájem pozemku parc.
č. 583/2, trvalý trávní porost, o výměře 
141 m2 nacházejícího se v k. ú Nová Bělá
(ul. Kaminského);

•	 schválila žádost Ostravských komuni-
kací, a.s. o odkladu termínu odevzdání 
dokumentace „Přechod pro chodce
v křižovatce Krmelínská x Prodlou-
žená“ do 15. 6. 2018 z důvodu koordi-
nace s akcí prodloužená Mostní;

• schválila předložený návrh zápisu do
kroniky městského obvodu Nová Bělá
za rok 2017;

• vzala na vědomí výsledek auditu na
hospodaření Mob za rok 2017 „bez
pochybení“;

• vzala na vědomí přemístění zastávky
Mitrovická na točnu autobusů;

• doporučuje zastupitelstvu Mob Nová
Bělá stanovit pro volební období 2018
– 2022 počet členů zastupitelstva 
na 15.
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V úterý 1. května se v Nové Bělé usku-
tečnilo připomenutí 73. výročí osvobo-
zení našeho městského obvodu a konce 
druhé světové války u nově opraveného 
Památníku obětem druhé světové války 
v Nové Bělé. Pietního aktu se zúčastnily 
zhruba čtyři desítky lidí. Při osvobo-
zování Ostravy, Opavy a  dalších měst 
na severu Moravy zahynulo více než 
22 tisíc vojáků. Na závěr bych rád podě-
koval všem, kteří si udělali čas a přišli 
k Památníku obětí druhé světové války 
zavzpomínat na ty, kteří za svobodu 
obětovali to nejcennější – život a uctili 
jejich památku.

Lumír Bahr, starosta 

Nová Bělá si připomněla  
73. výročí osvobození 
našeho městského obvodu

Přemístění zastávky Mitrovice

Nová Bělá pod otevřeným nebem 2018

Vážení spoluobčané, dovolte mi 
Vás informovat o přemístění autobu-
sové zastávky Mitrovice (směr Tesco) 
na ulici Hrabovské o 150 m směrem 
k autobusové točně.

Stará autobusová zastávka již delší 
dobu nevyhovovala dnešním nor-
mám. Zároveň byla nebezpečná jak 
při nástupu tak i výstupu předními 
a zadními dveřmi, zvlášť pro seniory 
a maminky s kočárky. Věříme, že tuto 
změnu uvítají všichni cestující, kteří 
zmíněnou zastávku využívají.

Lumír Bahr, starosta

Letošní, už jedenáctý ročník novo-
bělského koncertu operních árií a duetů 
bude trošku jiný než obvykle. Jako každý 
rok se můžeme těšit na zajímavé zpě-
váky. Baryton Krum Galabov z Bulharska 
se už těší na novobělské publikum, které 
zná z loňského roku, tenor Alin Stoica by 
také rád přijel znovu, ale je tvrdý oříšek 
vyjednat jeho účinkování se zástupci 
jeho agentury. Možná se podaří získat 
vynikajícího italského tenora Paola Lar-
dizzoneho. Dámy zastoupí zakladatelka 
našich koncertů Jana Doležílková. Její 
léto je plné hudby a zpívání, letos opět 
Trubadúr v Českém Krumlově…  A dále 
do Nové Bělé přijede zazpívat zpěvačka, 
kterou známe jako mladičkou dívenku 
z koncertu z roku 2010. Naši posluchači 

určitě uhodli, že se jedná o  Patricii 
Janečkovou, ze které se mezitím stala 
úspěšná operní zpěvačka a  slyšet ji 
můžeme ve velkých koncertních síních 
jako je Rudolfinum, Obecní dům v Praze 
a podobně. Samozřejmě uslyšíme housle 
Marušky Korpasové. Sólisty doprovodí 
orchestr Národního divadla moravsko-
slezského pod vedením dirigenta Adama 
Sedlického.

Ale zpátky k letošním změnám. Místo 
konání letos bude za DPS Bělásek v místě 
budoucí stavby sportovní haly. Sokolové 
mají totiž na hřišti čerstvý trávník a ne-
radi by o něj přišli. Ale chovají nás v pří-
zni a jako každý rok nám půjčí lavičky, 
poskytnou pomocníky na organizaci 
parkování a  podobně. Těm samým vý-

hodám se těšíme i od Obecního úřadu. 
Poskytnou nám nejen židle a  pomoc 
technické čety, ale i zázemí DPS. A také 
celé řady tzv. drobností – tisk materiálů, 
výlep plakátů a podobně. 

A zase zpět ke změnám. Letos koncert 
nebude v sobotu, ale v neděli. A to 26. 8. 
v 16 hodin. Po koncertu bude vystoupení 
kapely Original Sin, ve které účinkuje 
novobělák Matěj Foltýn. O  občerstvení 
se postarají tradičně manželé Paličkovi 
s rodinou. 

Na závěr pozvánky nezbývá, jako již 
tradičně, poprosit svatého Petra o přízeň, 
aby nás nerozehnal deštěm. O zbytek se 
přičiníme my, organizátoři, a především 
naši účinkující!

Ludmila Doležílková



Novobělský zpravodaj Novobělský zpravodaj 3

Rekonstrukce travnaté plochy na sokolském hřišti

Fotbalový zápas svobodní versus ženatí

Zprávy z knihovny

V uplynulých letech prošlo sokolské 
hřiště několika změnami. Po vybudo-
vání asfaltového oválu a víceúčelového 
kurtu začalo vadit, že zbytek travnaté 
plochy sloužící k hraní fotbalu je velmi 
nerovný. Rozhodli jsme se využít dotaci 
Magistrátu statutárního města Ostrava 
a  nechali plochu zrekonstruovat. Část 

prací byla provedena na podzim roku 
2017, vše se ale kvůli počasí nestihlo, 
takže zbytek prací byl proveden na za-
čátku dubna 2018.

Plocha je nově oseta, takže něja-
kou dobu se na ni nebude moci hrát. 
Buďme všichni trpěliví, abychom 
předčasným používáním zbytečně 

nepromarnili vynaloženou práci a  fi-
nanční prostředky.

Děkujeme statutárnímu městu Ost-
rava za poskytnutou dotaci a stavební 
firmě Ivánek – Zeman v.o.s. za dobře 
provedenou práci.

Zdeňka Javorková

Jako každým rokem 1. květen patří 
v  Nové Bělé již léta letoucí mimo jiné 
také fotbalovému utkání svobodných 
proti ženatým. Nejinak tomu bylo i  v 
letošním roce. Výkop utkání byl zahájen 
v 15:00 na místním sokolském hřišti. Za 
kvalitní podpory diváků, pro které bylo 

připraveno občerstvení v podobě nealko 
nápojů, piva a  chutných grilovaných 
klobásek, padlo v  průběhu utkání cel-
kem osmnáct branek. Osm z nich měli 
na svědomí svobodní hráči, deset dali 
ženatí. Nutno podotknout, že v  týmu 
ženatých nastoupili na hostování i dva 

svobodní hráči, kteří chtěli zažít atmo-
sféru vítězného týmu, která se jim dlou-
hodobě v týmu svobodných nedostávala.

Na hřišti pak ti nejstatečnější setr-
vali až do večerních hodin a  vesele se 
bavili.

Lumír Bahr, starosta

Vážení čtenáři a přátelé knihovny,
blíží se nám konec školního roku 

a  letní prázdniny klepou na dveře. 
V první polovině roku se v knihovně 
konaly tradiční akce, jako je Den os-
travských čtenářů nebo Týden prv-
ňáčků, během kterého se do knihovny 
zaregistrovalo 11 žáčků ze ZŠ Nová 
Bělá. Roční registraci měli zdarma 
a  obdrželi i  pár drobných dárků. 
Každá třída místní školy se v  tomto 
školním roce zúčastnila knihovnické 
lekce nebo besedy a ještě stále probíhá 
pravidelné páteční čtení žáků v naší 
knihovně. Navíc od ledna se naše 
novobělská pobočka Knihovny města 
Ostravy zapojila do projektu Lovci 
perel, celoroční soutěže pro dětské 
čtenáře, zaměřené na četbu a znalosti 

přečtených knih. Prozatím se ho ak-
tivně účastní 15 dětí.

Jak jistě víte, v  tomto roce slaví 
naše republika významné výročí - 100 
let od svého vzniku. Knihovna města 
Ostravy při té příležitosti pořádá 
různé akce pod hlavičkou projektu Sto 
let spolu 1918-2018, který finančně 
podpořilo statutární město Ostrava 
a  který zahrnuje sérii edukativních 
přednášek, projekcí a  besed, veřej-
ných čtení, komentovaných vycházek, 
výstav, tvůrčích dílen, soutěží, kvizů 
a  také vysazení památného stromu. 
V rámci stoletého výročí je Knihovna 
města Ostravy také partnerem dal-
šího projektu statutárního města Os-
travy s názvem Století objektivem Os-
travanů, jehož náplní je sběr starých 

fotografií Ostravy z  let 1918-1989, 
pořízených samotnými obyvateli nebo 
návštěvníky města. Také bych chtěla 
připomenout stále probíhající projekt 
Paměť Ostravy. Tyto i  další aktivity 
knihovny můžete sledovat na webo-
vých stránkách www.kmo.cz.

Ráda bych ještě poděkovala za 
finanční příspěvek Úřadu městského 
obvodu Nová Bělá, díky kterému 
opět obohatíme knihovní fond naší 
pobočky. Takže neváhejte a přijďte se 
k nám podívat, určitě si z naší nabídky 
vyberete. Přeji všem krásné léto. 

Marcela Tomiová
knihovnice
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Podílejte se na projektu 
Století objektivem Ostravanů

Klub seniorů

Novobělská 15

Vážení občané a milovníci Ostravy! 
Jistě mnozí z Vás máte doma alba plná 
fotografií, někdy možná i hodně starých. 
A určitě řada z nich mapuje nejen váš 
rodinný život, ale také historii našeho 
města tak, jak se utvářelo v  průběhu 
minulého století. Nechtěli byste se 
v rámci oslav 100. výročí vzniku samo-
statného Československa podělit o vaše 
autentické snímky s ostatními? Pokud 
ano, vyslechněte výzvu pořadatelů oslav 
a zúčastněte se zajímavého a užitečného 
projektu Století objektivem Ostravanů.

Nejde nám o  pohlednice či foto-
grafie zachycující domy, stavby nebo 
architektonické skvosty. Tentokrát 
hledáme živé záběry dokumentující 

významné události v  životě obyvatel 
města, například z  období let 1938, 
1948, 1968 či 1989, ale také různé 
oslavy, svátky, obřady, běžný ruch 
v  ulicích i  každodenní život. Cílem je 
vytvořit ve spolupráci s občany soubor 
autentických obrazových dokumentů, 
který by přibližoval široce pojatý 
rodinný a společenský život v Ostravě 
v letech 1918 až 1989. Výsledkem pro-
jektu bude exteriérová výstava, webová 
prezentace a reprezentativní obrazová 
publikace, která bude připomínat pří-
běhy občanů města ve 20. století pro 
tuto a další generace. 

Snímk y lze osobně dor uč it do 
Archivu města Ostravy ve Špálově 

ulici 19 v Přívoze, do kterékoliv pobočky 
Knihovny města Ostravy, do Ostrav-
ského muzea na Masarykově náměstí, 
do K lubu Pant v  ulici Čsl. legií 22 
v  Moravské Ostravě. Po oskenování 
vám budou fotografie vráceny. V elek-
tronické podobě lze snímky zaslat na 
adresu fotoalbum@ostrava.cz. Vítán je 
krátký popis zachycené události a ales-
poň přibližné datum. 

Zapojte se do projektu a pomozte 
nahlédnout, jak se Ostravanům žilo 
v  našem městě v  minulém století, 
čím se zabývali, jak se bavili a  co 
bylo pro ně důležité!

Klub seniorů Nová Bělá společně 
s dalšími příznivci a přáteli se dne 10. 5. 
2018 vypravil na dlouho plánovaný výlet 
na hrad Pernštejn. Počasí přálo, ale cesta 
byla delší, než se plánovalo.

Na hrad jsme dojeli se zpožděním, 
ale vše bylo předem zařízeno, vstupenky 
připraveny a tak jsme se mohli prostře-
dím tohoto hradu začít procházet. Náš 
průvodce odpovídal na naše dotazy 
a vyprávěl a vyprávěl. Po skončení pro-
hlídky jsme si zakoupili upomínkové 
předměty a  nezapomněli se vyfoto-
grafovat. Náročnou prohlídku zvládli 
všichni. Naše cesta pokračovala do 
Rudky u Kunštátu, kde se nachází malá 
Jeskyně Blanických rytířů se zážitkovou 
zahradou. Celý den se vydařil a  už se 
těšíme na další cestovatelské zážitky.

Senioři Nová Bělá

Od kdy se dá říct, že vzniká tradice? 
Musíme za něčím tradičním do skan-
zenů, muzeí, nebo se dá říct, že tradice 
vzniká dříve? Může být, že když je něco 
již počtyřicáté, je to tradiční? Náš turis-
tický pochod Novobělská 15 se totiž letos 
konal už po 40! 

Takže si dovolím napsat: 8. května 
ráno jsme se sešli na tradičním turis-
tickém pochodu Novobělská 15. Tradič-
ního bylo opravdu mnoho – start a  cíl 
na sokolském hřišti, trasy pochodu 10 
a 15 km, diplomy, odměny nejmladšímu 
a  nejstaršímu účastníkovi a  dokonce 
i tradiční počasí – celý den bylo pěkně, 

nepršelo a  odpoledne to začalo více 
foukat ( je to s  podivem, ale nepřízeň 
počasí na Novobělskou 15 jsme zažili 
jen párkrát). Nakonec i  ten nejstarší 
účastník byl tradiční, protože to již 
poněkolikáté byl Jirka Baránek. A  nej-
mladší účastník byl zase tradičně hodně 
malé miminko. Ten letošní měl datum 
narození 6. 4.2018.

Pak bylo pár věcí netradičních, 
nových nebo mimořádných. Nová 
byla trasa pochodu, aby se vyhnula 
nepříjemnému bahnitému úseku pod 
Krmelínským kopcem, nově bylo více 
kontrol na trase a nově jsme ponechali 

na pochodnících, aby si sami vypočetli 
dobu strávenou na trase. Pak jsme 
měli i  nějaké mimořádnosti, hlavně 
proto, že jsme oslavovali to 40. výročí. 
V cíli jsme grilovali klobásky a každý 
účastník dostal linecké kolečko. Pekly 
sokolské ženy a bylo to na oslavu právě 
toho 40. výročí. Možná, že i toto bylo 
trochu tradiční, protože na 30. výročí 
jsme rozdávali koláče. Pěkné počasí 
a  termín uprostřed týdne přilákal 
hodně účastníků. Pro nás magickou 
400 jsme nepřekročili, ale bylo to 370 
registrovaných účastníků, je taky 
rekord. A  když připočteme ty, kteří 
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Ohlédnutí za 1. pololetím r. 2018  
v ZO ČSŽ Nová Bělá

Nový rok jsme započaly poměrně 
svižně, protože hned 9. 1. jsme jely 
pobavit se souborem „Novobělské 
babičky“ seniory do Frýdku-Místku. 
Sál v Národním domě byl zcela zaplněn 
a my jsme je tak nadchly svým vystou-
pením, že jsme musely dávat přídavky 
písní. 

Další akcí byla 2. 3. divadelní kome-
die Ivana Vyskočila „Příběh jednoho 
hradu“ v  Paskově, které se zúčastnilo 
20 členek.

Blížily se Velikonoce a  nás čekala 
velká práce při přípravě tradiční 
výstavky. O tom jsem psala už v minu-
lém čísle. Výstavka se podařila a měla 
samé kladné recenze. 

Náš soubor pravidelně každé pon-
dělí zkoušel nové programy, a  tak 
kromě zpívání na výstavce jsme 11. 4. 
vystupovaly v  penzionu se zvláštním 
určením na Gajdošově ulici v Ostravě 
a  4. 4. jsme pobavily seniory ve Staré 
Vsi nad Ondřejnicí.

Vítání občánků 22. 4. se zúčastnily 
3 naše členky a je to krásné, když naše 
generace vítá tu novou.

Ale umíme se i pobavit a tak jsme si 
vyjely 26. 4. na Floru Olomouc. Jezdíme 
tam každoročně, jen někdy na jarní 
a někdy na podzimní výstavu květin.

Přišla i smutná zpráva o úmrtí naší 
členky Lidušky Bokajové. Bude nám 
moc chybět.

Potěšit nejen ducha, ale i vidět krásu 
se nám podařilo při zájezdu do Polska. 
Ráno jsme byly na burze v  Polském 
Těšíně a  pak jsme si zajely do Goczal-
kowic, konkrétně do zahradnictví 
Kapias s nádherně upraveným parkem. 
Na rozloze několika hektarů vytvořili 
krásná zákoutí ve stylu japonském, 
francouzském, zákoutí s  bylinkami, 
s  krásným březovým hájem a  spousty 
různých dřevin a  květin, které ani 
neznáme a v barevném provedení, které 
v nás navodilo příjemný pocit uvolnění 
a  souznění s  přírodou. Čtyřhodinová 
procházka parkem měla velmi uklid-
ňující účinek na nás všechny. Doporu-
čujeme k  návštěvě. Nakoupily jsme si 
různé květiny a  v pozdním odpoledni 
jsme se vrátily zpět.

A již jsme na konci května a  nás 
čekalo ještě pobavit svým vystoupením 
naše jubilanty v hasičárně.

Jsme rády, že máme velmi dobrou 
spolupráci s  našim úřadem, v  čele se 
vstřícným starostou L. Bahrem. Spolu-
práce je na velmi dobré úrovni i s našimi 
školami, jak mateřskou, tak základní a v 
neposlední řadě i  uměleckou školou. 
Všechny vždy zpestřují naše výstavky 
svým vystoupením i  svými výrobky. 
Proto rády vždy přispějeme finanční 
částkou na činnost dětí. Naposled z veli-
konoční výstavky jsme školám předaly 
částku ve výši 4 530 Kč.

Náš kreativní kroužek v počtu 10 čle-
nek již přemýšlí a vyrábí něco pro svou 
potěchu, ale hlavně už připravujeme 
něco pro vánoční výstavku. Co to bude 
vám, ale neprozradím, bude to opět 
překvapení.

Je to práce určitě tak na 4 měsíce, 
mrzí nás ale, že novobělští se jen 
v malém počtu objeví na našich výstav-
kách. Jsme více známé v okolních obcích 
i městě Ostravě. Apeluji na Vás, přijďte 
se příště podívat a podpořit naši práci 
a dodat nám chuť do další tvořivé čin-
nosti. Vždyť náš věkový průměr je 
zhruba 69 let a  to je obdivuhodné, co 
ty ženy dokážou. Jsem potěšena, že se 
v poslední době k nám hlásí mladé ženy, 
protože se jim naše činnost líbí a  ony 
se také chtějí aktivně zapojit. Naše ZO 
ČSŽ již má 91 členek a jsme jedna z nej-
větších organizací v Moravskoslezském 
kraji.

Na závěr bych chtěla všem našim 
členkám poděkovat za jejich aktivní 
přístup při prezentaci činnosti naší ZO.

Danuše Námešná
předsedkyně

se neregistrovali, protože před devá-
tou se vytvořila hodně dlouhá fronta 
a někteří se vydali na trasu bez regis-
trace, tak těch 400 možná překročeno 
bylo. 

Pořád, i po těch 40 letech, je pochod 
pořádán na počest osvobození a  trou-
fám si říct, že to byla pěkná oslava. Dík 

patří všem, kteří přišli, zúčastnili se 
a  podpořili náš Sokol přízní a  v nepo-
slední řadě i finančně. Dík samozřejmě 
patří i všem, kteří se zúčastnili na orga-
nizaci a přípravě celé akce.

Kdo má zájem podívat se na fotky, 
jsou zde: https://bit.ly/2LHlrC6

Loučím se se všemi tradičním 
Nazdar! Na shledanou příští rok na 
41. ročníku Novobělské 15.

Všechny akce Tělocvičné jednoty 
Sokol Nová Bělá jsou pořádány za 
finančního přispění statutárního města 
Ostrava a ÚMOb Nová Bělá.

Hana Rydrychová
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Vzpomínka na Lidku
Výzva  
k posečení trávy

Když se pono-
řím do vzpomínek, 
tak se mi vybavují 
šedesátá léta, kdy 
jsem měla ve školce 
Radima a  Šárku 
a  jejich maminka 
pracovala na úřadě 
v  Nové Bělé. Pak si 
vybavuji léta sedm-
desátá, když jsem 
měla dobrou spolu-
práci na odboru školství v Zábřehu. 
Pracovala tam malá, čiperná žena, 
která vždy uměla poradit s  velkým 
přehledem o  všem, co se týkalo 
financování, zařizování a  evidence 
pro školy i školky. Ta malá žena plná 
elánu byla Lidka Bokajová. Bývala 
přísná, ale spravedlivá, neměla ráda 
podrazy, vždy byla férová, ke všem 
byla laskavá a přímá, ale i k sobě samé 
bývala přísná a zodpovědná.

Znovu jsem se s ní setkala při mém 
vstupu do organizace ČSŽ v Nové Bělé. 
Byla členkou od roku 1971, bezmála 
bez pár roků to bylo 40 let aktivní 
práce v  organizaci. Byla dlouho 
členkou výboru, dělala předsedkyni 
revizní komise v  naší organizaci 

a   jako úsekářka 
měla na starosti 
členky z celých Mit-
rovic. Liduška byla 
vždy tam, kde ji bylo 
potřeba. Naposled 
pomáhala na pří-
pravě letošní veliko-
noční výstavky. Při 
pečení perníčků hlí-
dala troubu, aby se 
perníčky nepřipá-

lily. Na samotné výstavce při vstupu 
vítala příchozí a ochotně odpovídala 
na dotazy. Velmi aktivní byla nejen 
ve svazu žen, ale i  v Klubu seniorů. 
Pro jubilanty z klubu skládala vtipně 
veršovaná blahopřání šitá na míru 
oslavence. Zajímala se o dění v obou 
spolcích i  o dění v  celé obci a  vždy 
s ochotou pomáhala.

Když jsme se dozvěděli tu smut-
nou zprávu, ani se tomu nechtělo 
věřit, že ta malá, stále čiperná holka 
už není mezi námi.

Liduško, budeš nám všem moc 
chybět. Čest Tvé památce.

Za ČSŽ Nová Bělá  
Danuše Námešná

Statutární město Ostrava, městský 
obvod Nová Bělá, odbor stavebního 
řádu, dopravy a  životního prostředí, 
vykonávající přenesenou působnost 
na úseku rostlinolékařské péče dle § 70 
odst. 2 zákona č.  326/2004 Sb., o  rost-
linolékařské péči, ve znění pozdějších 
předpisů a  obecně závazné vyhlášky 
č. 14/2013 (Statut města Ostravy), upo-
zorňuje vlastníky pozemků nebo osoby, 
které pozemky užívají z jiného právního 
důvodu, že jsou povinni při své činnosti 
omezovat výskyt a  šíření škodlivých 
organismů a chránit pozemky a porost 
na nich před šířením plevelů a činit na 
vlastní náklady opatření k zamezování 
jejich výskytu. První sečení má být pro-
vedeno do 30. 6. 2018, a proto žádáme 
ty vlastníky pozemků nebo osoby, které 
pozemky užívají z  jiného právního 
důvodu, kteří zatím údržbu neprovedli, 
aby tak učinili bezodkladně. Pracov-
nice odboru stavebního řádu, dopravy 
a  životního prostředí bude v  průběhu 
následujících dní provádět kontroly. 
V případě, že nebude provedena údržba 
pozemků, orgán státní správy ve věcech 
rostlinolékařské péče zahájí správní 
řízení, na základě kterého lze uložit 
pokutu. 

Alena Klepšová

Dodržujte protihlukovou vyhlášku,  
vyzývá občany radnice

V našem městském obvodě se množí stížnosti za nedodržování protihlukové vyhlášky. Lidé si stěžují, že jim sousedé způ-
sobují hluk i v době, kdy je to zakázáno. Vyzýváme proto občany, aby dodržovali klid v době, kdy je to stanoveno, jinak jim 
hrozí vysoká pokuta. Na území statutárního města Ostravy platí protihluková vyhláška od 1. listopadu 2012. Jejím cílem je 
ochrana veřejného pořádku omezením hluku, a to v přesně určených časech.

Kterých činností se to týká? 
Činností, jež by mohla svou hluč-

ností narušit veřejný pořádek nebo být 
v  rozporu s  dobrými mravy, je provoz 
či používání: 

1. Sekačky na trávu a křovinořezu 
– sekačka na trávu a křovinořez pohá-
něný elektrickou energií nebo spalo-
vacím motorem, a také sekačka, která 
se zavěšuje na zahradní malotraktory 
a traktory.  

2. Kotoučové pily (jinak také cir-
kulárka nebo okružní pila) – stroj 
určený k řezání dřeva, kovů či dalších 
materiálů. Skládá se z ozubeného kovo-
vého kotouče a  poháněcího mechani-
smu, který kotouč roztáčí. Typy mohou 
být ruční, stolní nebo ve stojanovém 
provedení.

3. motorové pily (jinak také řetě-
zová pila) – stroj určený především 
k  řezání dřeva, u  kterého benzínový 
nebo elektrický motor pohání řetězku, 
malé ozubené kolečko, které pak pohání 
řetěz. 

4. Brusky a rozbrušovačky – ruční 
nebo stolní nářadí určené především 
k broušení či řezání materiálů, u kterého 
elektrický nebo benzínový motor nebo 
stlačený vzduch pohání rychle rotující 
nástroj (např. řezný či brusný kotouč). 

5. Pneumatického kladiva – ruční 
stroj určený k vrtání otvorů do betonu, 
železobetonu či kamene, sloužící rov-
něž k  rozbíjení a  mechanickému roz-
rušování pevných předmětů a tuhých 
těles vyrobených z  betonu, asfaltu, 
kovů apod. 

6. Kompresoru – stroj určený ke 
stlačování (kompresi) plynů a par. Typy 
mohou být objemové nebo rychlostní. 

7. Vrtačky – obráběcí stroj, určený 
k  obrábění rotačních otvorů, zejména 
pomocí vrtáků, výhrubníků, výstruž-
níků, závitníků a záhlubníků. 

8. Střelné zbraně – střelná zbraň 
vymezená v  zákoně č.  119/2002 Sb., 
o střelných zbraních a střelivu a o změně 
zákona č. 156/2000 Sb., o ověřování střel-
ných zbraních a střelivu (zákon o střel-
ných zbraních), ve znění zákona č. 13/1998 
Sb., a zákona č. 368/1992 Sb., o správních 
poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, 
a zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském 
podnikání (živnostenský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, (zákon o zbraních), ve 
znění pozdějších předpisů.
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Rodiče s dětmi do 6 let (6 hlídek):

1.	 Lukáš a Hynek Přibylovi 
	 (Bruzovice 54,5 bodů),
2.	 Marek, Kamila a Petr Procházkovi 
	 (Nová Bělá, 62,5 bodů),
3.	 Petr Podešva a Ivana Havlíčková 
	 (Hrabůvka, 75 bodů).

Rodiče s dětmi do 10 let (8 hlídek):

1.	 Jan Krüger, Martin a Irena Mockovi 
	 (Nová Bělá, 79 bodů),
2.	 Tamara, Isabela a Martin Studničkovi 
	 (Stará Bělá, 93,5 bodů),

3.	 Josef, Marie a Sylva Maňáskovi 
	 (Dubina, 98,5 bodů).

Žactvo 11-14 let (9 hlídek):

1.	 Magdaléna Košárková, Anna a Vojtěch 
Polochovi (Nová Bělá, Mariánské Hory, 
129,5 bodů);

2.	 Thea Barciová, Amálie Přibylová 
	 (Frýdek-Místek, 155 bodů),
3.	 Marie Dlouhá, Marta Olšovská,  

Matěj Hořínek (Stará Bělá, 172,5 bodů).

Dorost 15-17 let (7 hlídek):

1.	 Rozálie Andrýsková, Gabriela Mintělová, 
Ondřej Rybníček (Nová Bělá, Dolní Doma-
slavice Hrabůvka, 82 bodů),

2.	 Markéta Koloničná, Veronika Matějková 
	 (Ostrava, 115 bodů),
3.	 Anna Bártková, Tomáš Mocek, Ondřej 

Válek (Stará Bělá, Nová Bělá, 131,5 bodů).

Dospělí (1 hlídka):

1.	 Amálie a Zdeněk Bártkovi 
	 (Vítkovice).

Zálesácký závod zdatnosti 2018
T ě l o c v i č n á  j e d n o t a 

Sokol Nová Bělá uspořádala 
v  sobotu 14. dubna 2018 
přebor župy Moravskoslez-

ské v  Zálesáckém závodu zdatnosti. 
Do probouzející se sluncem ozářené 
jarní Lipiny se na zajímavou 5 km trať 
vedoucí i kolem Mitrovického rybníku 
vydalo 86 závodníků rozdělených do 
31 hlídek vybavených buzolou. Kratší 

3 km trasu běželi pouze rodiče s před-
školáky. Cestou je čekaly tradiční 
zálesácké disciplíny jako vázání uzlů, 
řezání dřeva a další. Překvapením byly 
novinky: lanový barmský most nad 
potokem, plížení pod překážkou, zat-
loukání hřebíků a spolupráce při pře-
nosu míče pomocí lan. Všichni závod-
níci byli v cíli odměněni. Vítězi žactva 
a dorostu získali možnost postoupit na 

republikový přebor do Třeboně.
Poděkování patří všem 24 dobro-

volným rozhodčím za zajištění hlad-
kého průběhu závodu a Mysliveckému 
sdružení Nová Bělá za zapůjčení areálu 
myslivecké chaty.

Na podzim na oblíbených nočním 
závodu zdatnosti doplněného o tábo-
rák na shledanou.

9. Zábavní pyrotechniky – pyro-
technický výrobek určený k zábavním 
účelům všech druhů a kategorií vyme-
zených nařízením vlády č. 208/2010 Sb., 
o technických požadavcích na pyrotech-
nické výrobky a jejich uvádění na trh. 

Kdy platí zákaz?
Každý občan je povinen zdržet se 

výše uvedených činností způsobují-
cích hluk o  nedělích, státních a  ostat-
ních svátcích během celých 24 hodin. 
V  průběhu pracovního týdne od pon-
dělí do pátku a také o sobotách v době 
od 20 do 22 hodin. Zákaz platí rovněž 

pro dobu nočního klidu každodenně od 
22 do 6 hodin. Porušení obecně závazné 
vyhlášky je možné postihovat podle 
zvláštních právních předpisů. Fyzic-
kým osobám může být uložena pokuta 
do výše 30 tisíc korun a  podnikajícím 
fyzickým osobám až do 200 tisíc korun. 
Sankce za porušení OZV ukládají v  I. 
stupni úřady městských obvodů buď 
v  přestupkovém řízení, nebo v  řízení 
o  správních deliktech podle zákona 
o  obcích. Druh a  výše sankce závisí 
na individuálním posouzení skutku 
a okolnostech jeho spáchání. Porušení 
povinností uložených v OZV v rámci své 

činnosti primárně řeší a oznamuje např. 
městská policie. 

Kdy zákaz neplatí?
Zákaz se nevztahuje na činnosti 

vykonávané v rámci výkonu povolání či 
podnikatelské činnosti: a) při průmys-
lové či zemědělské výrobě, b) při údržbě 
komunikací a  veřejného prostranství, 
c) při údržbě veřejně prospěšných zaří-
zení, d) použití zábavné pyrotechniky 
31. 12. a 1. 1. každého roku.   

Lumír Bahr, 
starosta

Karla Motyčková,  
TJ Sokol Nová Bělá
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Charita Ostrava

Bratři Ebenové, P. Flámová a Camerata Janáček 
se sejdou, aby pomohli...

Charita Ostrava hledá zdravotní sestry 
pro hospicové služby

Charita Ostrava nabízí pracovní místa 
na plné i zkrácené úvazky pro zdravotní 
sestry v  lůžkovém Hospici sv. Lukáše 
a Mobilním hospici sv. Kryštofa. Předpo-
kládaný termín nástupu: ihned nebo dle 
dohody. Podrobnější informace na webu: 
http://ostrava.charita.cz/volna-mista/

Jak pečovat o nemocného v domácím pro-
středí a půjčovna pomůcek

Charita Ostrava v  rámci aktivit Cha-
ritní hospicové poradny nabízí možnost 
bezplatné účasti na semináři „Jak pečovat 
o nemocného člověka v domácím prostředí“. 
Na setkání s profesionálními zdravotními 
sestrami Mobilního hospice sv. Kryštofa 
se dozvíte, jak zvládnout péči o  člověka 
se sníženou pohyblivostí, a  získáte sou-
visející informace ze zdravotní a sociální 
oblasti. Naučíte se nemocnému člověku 
podávat stravu, tekutiny a léky, provádět 
osobní hygienu či polohování, jako pre-
venci vzniku proleženin. Proběhnou také 
praktické ukázky. Jsou připraveny infor-
mace o možnostech získávání příspěvku 
na péči nebo využívání kompenzačních 
pomůcek, které mohou být nápomocné 
při naplňování potřeb nemocného člo-
věka. Kompenzační pomůcky je možné 
zapůjčit v charitní Půjčovně kompenzač-
ních pomůcek, katalog pomůcek a další 
informace můžete nalézt na webu Charity 
Ostrava: http://ostrava.charita.cz/seniori/
pujcovna-kompenzacnich-pomucek/

Kurz probíhá vždy jednou měsíčně, 
nejbližší termín je 21. 6. 2018 od 14.00 h 
v budově Hospice sv. Lukáše, Charvátská 
785/8, Ostrava-Výškovice. Na školení se, 
prosím, přihlaste předem u Bc. Anny Štef-
kové, tel. 599 508 533, mobil: 731 534 002 
nebo e-mailem: cho.hospicova.poradna@
charita.cz. Těšíme se na Vaši účast!

Benefiční koncert  Charity Ost-
rava - Sešli se, aby pomohli... na pod-
poru Hospice sv. Lukáše – zařízení pro 
lidi v závěru života proběhne 18. 9. 2018 
od 19 h v Divadle A. Dvořáka v Ostravě. 
Vystoupí Bratři Ebenové, Pavla Flámová 
(roz. Čichoňová) v doprovodu komorního 
orchestru Camerata Janáček.

Hospic sv. Lukáše poskytuje specia-
lizovanou zdravotní péči lidem v závě-
rečném stádiu života. Poslání hospice 
vychází z úcty k člověku jako jedinečné 
a neopakovatelné bytosti, je kladen důraz 
na komplexní rozměr péče a  snahu 

o uspokojení biologických, psycho-
logických, sociálních a duchovních 
potřeb pacientů služby. Celý výtěžek 
vstupného na koncert bude využit na 
podporu provozu Hospice sv. Lukáše 
v rámci povolené veřejné sbírky.

Koncert bude moderovat Roman 
Pastorek. Předprodej vstupenek 
v systému Národního divadla morav-
skoslezského, Ostravském informač-
ním servisu a informačních centrech 
měst v  regionu předpokládáme od 
června 2018.

Dalibor Kraut

CHARITA OSTRAVA
CHARITNÍ HOSPICOVÁ PORADNA
Charvátská 785/8, 700 30 Ostrava-Výškovice

Projekty Charity Ostrava jsou realizovány s finanční podporou statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje.

           

Potřebujete poradit s péčí o svého blízkého?
 

V rámci aktivit Charitní hospicové poradny a Charitního střediska sv. Kryštofa 
– mobilního hospice a ošetř. služby Vám nabízíme možnost seznámit se s tím

JAK PEČOVAT O NEMOCNÉHO 
V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ

Na setkání se dozvíte, jak zvládnout péči 
o méně pohyblivého, částečně nebo plně
imobilního člověka. Nabízíme informace 
a praktické ukázky např. z těchto oblastí:

 podávání stravy, tekutin a léků,
 pomoc při osobní hygieně,
 polohování a prevence proleženin,
 výměna lůžkovin,
 kompenzační pomůcky a půjčování,
 jak si požádat o příspěvek na péči atd.

Praktické ukázky je možné po domluvě
předvést i přímo ve vaší domácnosti.

Místo: Hospic sv. Lukáše (zasedací místnost ve 2. patře), Charvátská 785/8, 
Ostrava-Výškovice

Kdy: 21. 6. 2018, 14.00-17.00 h (další termíny možné i dle zájmu).

Přihlášení: Charitní hospicová poradna, Charvátská 785/8, Ostrava-
Výškovice, tel.: 599 508 533, mobil: 731 534 002, Bc. Anna Štefková,
e-mail: cho.hospicova.poradna@charita.cz, web: www.ostrava.charita.cz

Těšíme se na Vás!



Novobělský zpravodaj Novobělský zpravodaj 9

Sletové akce Sokolů – průvod a krajský slet

Máte své kolo v pořádku?

V sobotu 2. 6. 2018 se  čle-
nové naší jednoty zúčastnili 
průvodu k 100. výročí repub-
liky od Čapkovy sokolovny na 

Masarykovo náměstí, kde se uskutečnila 
krajská pódiová prezentace sokolských 
jednot. Účastníky svými projevy přiví-
tali primátor města Ostravy Ing. Tomáš 
Macura a náměstek primátora Ing. Zby-
něk Pražák.

S pódiovými skladbami vystoupili 
cvičenci ze sokolských jednot Nová Bělá, 
Moravská Ostrava 1, Vítkovice, Poruba, 
Frýdek Místek, Polanka nad Odrou, 
Rychvald, Opava a Frenštát pod Radhoš-
těm. Za naši jednotu vystoupili členové, 
kteří nacvičují sletové skladby Méďové, 
V peřině a Siluety.

V neděli 3. června vyvrcholily sle-
tové přípravy v  Ostravě krajským sle-
tem u Čapkovy sokolovny. Dopoledne se 
zdálo, že po horkých dnech bude násle-
dovat deštivý víkend. Zkoušky jednotli-
vých skladeb probíhaly v dešti, ale brzy 
po zahájení krajského sletu se obloha 
vyčistila, na cvičence vykouklo sluníčko 
a vytvořilo tak společně s účinkujícími 
a publikem nádhernou atmosféru.

Naše tělocvičná jednota cvičila ve 
skladbách Méďové (cvičitelky Karla 
a  Anna Motyčkovy), Cesta (cvičitelka 
Hana Rydrychová), V peřině (cvičitelky 
Marie Motyčková a Rozálie Andrýsková), 
Siluety (cvičitelka Alžběta Andrýsková), 
Cirkus (cvičitelka Martina Richterová), 

Borci (cvičitelka Irena Mocková). Naše 
jednota vystupovala v 6 z 11 předvádě-
ných sletových skladeb.

Fotografie z  těchto akcí si můžete 
prohlédnout na webových stránkách 
https://sokolnovabela.blogspot.com/, 
případně přímo na http://sokolno-
vabela.rajce.idnes.cz/.

Nyní nás čeká několik vystoupení 
na oblastních sletech v okolí. Naše sna-
žení vyvrcholí začátkem července na 
XVI. všesokolském sletu v Praze. 

Děkujeme statutárnímu městu 
Ostrava, Ministerstvu školství, mlá-
deže a  tělovýchovy, Krajskému úřadu 
- Moravskoslezský kraj a  Úřadu měst-
ského obvodu Nová Bělá za finanční 
podporu sletu.

Zdeňka Javorková

Připomeňme si povinnou výbavu 
jízdního kola:
1.	 dvě na sobě nezávislé účinné 

brzdy.
2.	 Zadní odrazka červené barvy 

(tato může být kombinována se 
zadní červenou svítilnou nebo 
nahrazena odrazovými materiály 
obdobných vlastností).

3.	 Přední odrazka bílé barvy (tato 
odrazka může být nahrazena 
odrazovými materiály obdobných 
vlastností).

4.	 Odrazky oranžové barvy na obou 
stranách šlapátek, na paprscích 
předního nebo zadního kola nebo 
obou kol nejméně jedna boční 

odrazka oranžové barvy na každé 
straně kola.

	 Odrazové materiály nahrazující 
přední nebo zadní odrazku mohou 
být umístěny na oděvu či obuvi 
cyklisty. Oranžové odrazky mohou 
být nahrazeny odrazovými mate-
riály na bocích kola nebo na bocích 
plášťů pneumatik či na koncích 
blatníků nebo na bočních částech 
oděvů cyklisty.

Za snížené viditelnosti:
1.	 Světlomet svítící dopředu bílým 

světlem.
2.	 Zadní svítilna červené barvy 
3.	 Mezi doporučenou výbavu patří 

z vonek, úč inný k r y t ř etězu, 
účinné blatníky. Samozřejmostí 
je přilba, která je do osmnácti let 
povinná. A závěrem ještě malé 
připomenutí:
a)	 Do provozu mohou bez dopro-

vodu děti starší deseti let,
b)	 Dítě, které sedí v  sedačce na 

jízdním kole, mohou vézt osoby 
starší patnácti let,

c)	 Osoby starší osmnácti let 
mohou vézt dítě, které je ke 
kolu připojeno spojovací tyčí.

Lumír Bahr, 
starosta
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Nový web OZO Ostrava jde vstříc lidem

Nezapomeňte včas zaplatit poplatek za odpad!!!

Přehlednější a s ještě více informa-
cemi zaměřenými přímo na občany. 
Takové jsou nové webové stránky spo-
lečnosti OZO Ostrava, k jejichž přednos-
tem patří i to, že oproti předchozím jsou 
dobře zobrazitelné také na mobilech 
a tabletech.

„Hned na hlavní straně je dobře 
patrné členění na tři sekce zaměřené 
na občany, firmy a  na vzdělávání. To 
jsou tři nejpodstatnější okruhy, na 
které chceme soustředit pozornost. 
Ale samozřejmě nechybí ani základní 
informace o společnosti, aktuality nebo 
sekce zacílená na kariéru,“ přibližuje 
Vladimíra Karasová z OZO Ostrava nový 
web společnosti s výrazným akcentem 
na osvětu a  na to, jak správně naklá-
dat s  odpady. „Součástí titulní strany 
jsou nyní informace, které bývají na 
webu OZO Ostrava nejčastěji vyhledá-
vány. Proto jsou tu například sběrné 

dvory a vše podstatné o nich,“ dodává 
a obrací pozornost k sekci Pro občany, 
která je rozdělena na Ostravu a ostatní 
obce, s nimiž OZO spolupracuje. Každá 
obec totiž má specifické podmínky 
nakládání s  odpady. „Obyvatelé naší 
svozové oblasti zde najdou přehledně 
uvedeny různé typy odpadu společně 
s potřebnými informacemi, jak s nimi 
nakládat dál. Ostravané se ze sekce 
Tříděný odpad mohou dostat až na web 
města, kde mohou na mapě separova-
ného odpadu najít nejbližší potřebný 
kontejner ve své blízkosti. Nebo v sekci 
Zeleň na našich stránkách bez potíží 
objeví termín svozu přímo ve svém 
bydlišti, stačí jednoduše vybrat obvod 
a  případně upřesnit ulici. Podobným 
způsobem bude brzy řešeno i vyhledá-
vání přistavení velkoobjemových kon-
tejnerů,“ pokračuje Vladimíra Karasová 
a  poznamenává, že na zdokonalování 

webových stránek se stále pracuje. 
„Proto uvítáme konstruktivní připo-
mínky uživatelů. Lze je odeslat stejně 
jako dotazy přímo z  formuláře ve 
spodní části každé stránky,“ vyzývá ke 
spolupráci na vylepšení webu, který se 
mnohem více než dřív soustřeďuje i na 
společenskou zodpovědnost. Okruhy, 
které s ní souvisejí, se skrývají v sekci 
O společnosti a patří k nim například 
tematické výzvy, jež OZO Ostrava od 
loňského roku vyhlašuje. „Občané jistě 
ocení i  rubriku Aktuality s nejžhavěj-
šími zprávami týkajícími se například 
svozu odpadu o  svátcích a  podobně. 
Zájemcům o práci doporučujeme rub-
riku Kariéra, která informuje nejen 
o benefitech poskytovaných stávajícím 
zaměstnancům, ale také o výběrových 
řízeních zaměřených na hledání těch 
nových. Stojí za to do ní alespoň občas 
nakouknout,“ uzavírá.

Pokud nemáte platbu navedenou 
na SIPO, nezapomeňte na termín 
splatnosti poplatku – předcházejte 
svým dluhům! 

Splatnost: 30. 6. 2018

Výše poplatku: 498 Kč na osobu 
a kalendářní rok 

Způsob úhrady: 
•	 bankovním převodem, 
•	 složenkou (nejsou automaticky 

zasílány – složenky typu A  si lze 
vyzvednout na poštách), 

•	 na pokladně MMO, Prokešovo 
nám. 8 (Nová radnice).

Číslo účtu: 30015-1649297309/0800

Variabilní symbol pro platbu slo-
ženkou nebo bankovním převodem 
získáte na stránce www.ostrava.
cz – Platba za komunální odpad. 
Stačí zadat rodné číslo. Případně 
se informujte na telefonním čísle 
844 12 13 14 nebo e-mailem na adrese  
komunalniodpad@ostrava.cz. 



Novobělský zpravodaj Novobělský zpravodaj 11

Den městských obvodů s IZS
14. 7. 2018 10.00—19.00 hodin

11.00  Standa Hložek 13.30 Heidi Janků 16.00 Rock&roll band Marcela Woodmana

Areál Integrovaného  

výjezdového centra Ostrava-Jih

Kaminského 636/12, Nová Bělá

 � statické ukázky činnosti složek  

integrovaného záchranného systému

 � ukázky výcviku psů a policejních koní 

 � hasičská a speciální zásahová technika 

 � prohlídka prostor Integrovaného výjezdového  

centra HZS MSK 

 �možnost si vyzkoušet speciální sportovní disciplíny 

hasičského sportu TFA pro velké a malé 

 � program preventivně výchovné činnosti formou 

interaktivní zábavy pro děti 

 � představení aktivit sdružení z městských obvodů 

Ostrava-Jih a Nová Bělá 

 � stánky s občerstvením vstup zdarma
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KOMINICTVÍ 
RADOVAN POLAKOVIČ

IČO: 74447971

tel.: 605 379 799 • e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

NABÍZÍM VÁM:
-	 pravidelnou kontrolu 

spalinových cest dle vyhlášky 
č. 91/2010 Sb., se zprávou 
o provedení kontroly 280 Kč 
(možno v sobotu i v neděli)

-	 čištění komínů a kouřovodů
-	 vložkování a opravy komínů
-	 veškeré další kominické  

práce

NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY

Kocourek Josef
VÁM NABÍZÍ

-	čištění koberců  
a sedacích souprav

-	půjčování stroje Karcher
-	mytí oken

mobil: 606 363 300, 731 490 561

INZERCE

STAVÍME PLOTY NA KLÍČ 

WWW.PLOTY-OSTRAVA.CZ 
Tel.: 722 550 000, Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39. 

Otevřeno v pracovní dny od 8:00 do 15:00. 
 

 
- KLASICKÉ PLETIVOVÉ 
- SVAŘOVANÁ PLETIVA 
- SVAŘOVANÉ PANELY  
- BETONOVÉ, KOVANÉ 
 

VÝRÁBÍME:  
 BRÁNY A BRANKY – RŮZNÉ VÝPLNĚ 
 SVAŘOVANÉ PLOTOVÉ DÍLCE 
 ZÁBRADLÍ na balkóny, ke schodišti 
  MŘÍŽE do oken a dveří, pevné i otevírací 

 

 STÍNÍCÍ TKANINA – STÍNOVKA 
STÍNIVOST 90%, 65%, 50%, 35%  
ČR-výroba. Prodej na metry. 


